

CORRIGENDUM

In¹ the following phrase entailing the expression of a unit in the footnote of Table III on page 879 was published as:

*Measured in parts per trillion (ppt), lipid corrected (ng/g serum lipid)

The correct text should have read:

*Measured in parts per trillion (ppt), lipid corrected (pg/g serum lipid)

REFERENCE

1. Kang HK, Dalager NA, Needham LL, et al. Health status of army chemical corps Vietnam veterans who sprayed defoliant in Vietnam. *Am J Ind Med.* 2006;49:875–884.